



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
 Φάρσαλα, 13 Δεκεμβρίου 2016
 Αρ. Πρωτ. 18833
Αρ. Απόφ. 538

Ταχ. Δ/νση : Πατρόκλου 3, Φάρσαλα
 Ταχ. Κώδ. : 40300
 Πληροφορίες: Γκουτσιουκώστα Μ.
 Τηλέφωνο : 2491350116
 Fax : 2491023914

Θέμα: «Χορήγηση εντολής και παροχή νομιμοποίησης στη δικηγόρο Λάρισας Σταυρούλα Γκούμα για δήλωση παράστασης πολιτικής αγωγής στο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Λάρισας σε δίκη με κατηγορούμενη την Γεωργία Πιτσάβα, πρώην υπάλληλο του Δήμου Φαρσάλων».

Ο Δήμαρχος Φαρσάλων

Έχοντας υπόψη:

1. Την ανάγκη για χορήγηση εντολής και παροχή νομιμοποίησης σε δικηγόρο, για δήλωση παράστασης πολιτικής αγωγής στο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Λάρισας κατά τη δημόσια συνεδρίαση αυτού την 16-12-2016 ή σε κάθε μετά από αναβολή ή διακοπή συνεδρίαση, όπου εισάγεται σε δίκη ως κατηγορούμενη δυνάμει του με Α. Β.Μ Β14/166 και ΑΒΩ ΕΓΜ-15/201 από 23-3-2015 κατηγορητήριου της αντεισαγγελέα Πρωτοδικών Λάρισας, κας Αντωνίας Γεωργίου, η Γεωργία Πιτσάβα του Κωνσταντίνου, πρώην υπάλληλος του Δήμου Φαρσάλων.
2. Το γεγονός ότι, ο Δήμος Φαρσάλων νομιμοποιείται σε παράσταση πολιτικής αγωγής επί ποινικών υποθέσεων των υπαλλήλων του σε βάρος του Δήμου, αφού το αδίκημα της χρήσης νοθευμένου εγγράφου το τέλεσε η κατηγορούμενη ως υπάλληλος του Δήμου και σε βάρος του.
3. Την υπ' αριθμ. 39/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία χορηγήθηκε εντολή και νομιμοποιήθηκε η δικηγόρος Λάρισας Σταυρούλα Γκούμα για να αναλάβει την υπόθεση ως συνήγορος πολιτικής αγωγής του Δήμου σύμφωνα με τα όσα αναλυτικά διαλαμβάνονται στην απόφαση αυτή.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Τη χορήγηση ειδικής εντολής και πληρεξουσιότητας και παρέχει τη σχετική νομιμοποίηση στη δικηγόρο Λάρισας, Σταυρούλα Γκούμα του Γεωργίου με Α.Μ.Δ.Σ.Λ 549, κάτοικο Λάρισας, οδός

Μανωλάκη 9-11^α, όπως, για λογαριασμό του Δήμου Φαρσάλων, δηλώσει, ενώπιον του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Λάρισας, την 16-12-2016 ή σε οποιαδήποτε άλλη μετά από αναβολή ή διακοπή συνεδρίαση, παράσταση πολιτικής αγωγής προς υποστήριξη της κατηγορίας και για χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης, κατά της πρώην υπαλλήλου του Δήμου Φαρσάλων Γεωργίας Πιστάβα, κατηγορουμένης για χρήση νοθευμένου εγγράφου, για την οποία πράξη παραπέμπεται να δικαστεί βάσει και δυνάμει του του υπ' αριθ. Α.Β.Μ Β14/166 και ΑΒΩ ΕΓΜ-15/201 από 23-3-2015 κατηγορητήριου της αντεισαγγελέα Πρωτοδικών Λάρισας κας Αντωνίας Γεωργίου. Στη δήλωση αυτή, παράστασης πολιτικής αγωγής, κατά της Γεωργίας Πιστάβα, η ανωτέρω εντολοδόχος και πληρεξούσια δικηγόρος μας, να δηλώσει ότι ο Δήμος Φαρσάλων ζητεί την ποινική τιμωρία της και ότι παρίσταται, στην κύρια διαδικασία στο ακροατήριο, κατά την εκδίκαση της υπόθεσης, ως πολιτικώς ενάγων, για χρηματική ικανοποίηση ποσού 44 ευρώ, λόγω της ηθικής βλάβης που προκλήθηκε σε βάρος του από τις προαναφερόμενες αξιόποινες πράξεις της κατηγορούμενης ενόσω αυτή υπηρετούσε ως υπάλληλος του Δήμου, η οποία ηθική βλάβη συνίσταται στη μείωση της φήμης και της αξιοπιστίας του Δήμου Φαρσάλων, στη μείωση του κύρους των υπηρεσιών του, καθώς προσβάλλεται προεχόντως του γενικότερου ενδιαφέροντος έννομο αγαθό της διατήρησης της εμπιστοσύνης των πολιτών στην καλή και άμεμπτη λειτουργία της υπηρεσίας του, δεδομένου ότι υφίσταται αντικειμενικός αιτιώδης σύνδεσμος μεταξύ της αξιόποινης συμπεριφοράς του κατηγορουμένου και της ηθικής βλάβης που προκλήθηκε σε βάρος του Δήμου Φαρσάλων . Επίσης, να δηλώσει, η ανωτέρω πληρεξούσια δικηγόρος, τη ρητή επιφύλαξη του Δήμου μας για την αναζήτηση μεγαλύτερου ποσού χρηματικής ικανοποίησης λόγω ηθικής βλάβης, από τα αρμόδια πολιτικά δικαστήρια, με σχετική αγωγή που θα κατατεθεί, απ' την οποία αγωγική αξίωση θα περιοριστεί ποσό χρηματικής ικανοποίησης λόγω ηθικής βλάβης 44,00 ευρώ, που εισάγεται με την παρούσα δήλωση ως αξίωση αστικών δικαιωμάτων στην ποινική δίκη, ενώ παράλληλα ο Δήμος επιφυλάσσεται για την άσκηση κάθε άλλης νόμιμης ενέργειας σε βάρος της συγκεκριμένης πρώην υπαλλήλου.

Ο Δήμαρχος

Άρης Καραχάλιος

Κοινοποίηση:

1. κ. Γκούμα Σταυρούλα.